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APÉ l’ANSE‐AU‐SABLE 
Réunion générale 
PROCÈS VERBAL 

Rencontre du 8 octobre 2009 
École de l’Anse‐au‐sable 

 
Présents (es) 
Membres élus présents              Parents 
Julie Bolduc, Melissa Prost, Karen Ragonnaden, Véronique Broger 
Elizabeth McLean, Cheryl Hébert et Michelle Gilbert 
Membres élus absent 
Chantal Diaz 

Nicole Leblanc, Scott Zeman, Sandrine 
Hebting et Karley Kondrosky 
Invité(es) 
M. Lefebvre 
 

Ouverture de la rencontre, 17 h 00 
1. Ordre du jour 

a. ajout à varia Code Vestimentaires 
Julie Bolduc propose ‐ adopté à l’unanimité 

 
2. Adoption des procès verbaux de l’AGA le 24 septembre, réunion mensuelle de l’APÉ du 24 septembre, 

réunion du CA du 3 octobre et réunion du CA 5 octobre 2009  par courriel    
Julie Bolduc propose ‐ adopté à l’unanimité 

3. Mise à jour de la présidente 
 
 Date de la prochaine rencontre 

• Les dates établis pour les rencontres de l’APÉ sont les premier jeudis de tous les mois.  Au mois 
de novembre Julie à un conflit d’horaire et Karen propose de changer la prochaine rencontre 
au 12 novembre pour que Julie puisse y assister.       

Karen Ragoonaden propose ‐ adopté a l’unanimité 
 FPFCB Congrès le 20‐21 Novembre ‐ Proposition (2 personnes) 

• Il est proposé que Cheryl Hébert & Karen Ragoonaden représente l’école de l’Anse‐au‐sable 
au congrès annuel de la Fédération des parents de la Colombie‐Britannique.   

  Julie Bolduc propose ‐ adopté à l’unanimité 
 Big White Jan. 6/13/20  et le Fév 17/24 et 3 mars 

• Il est proposé d’avoir deux sessions à Big White cette année. 
• Julie Bolduc propose ‐ adopté à l’unanimité 

• Il est proposé de faire une levée de fond avec Subway pour que les enfants mangent de la 
nourriture plus santé qu’à la montagne. 

Melissa Prost propose ‐ adopté à l’unanimité 
 Plan d’action pour 2009‐2010 

• Demande d’atelier au près de la Fédération des Enseignants de la CB 
o Demande auprès du CCFO pour l’annoncer sur leur site web et pour le mois de 

novembre le mettre dans leur bulletin. 
o Demande aux Petits Oursons pour l’annoncer auprès de leurs parents. 

• Planification de groupe 
✓ Il est proposé que les babillards de l’école et la communication à l’école soit en 

français.  De plus tout affichage dans l’école doit être approuver par la direction d’école. 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Cheryl Hébert propose ‐ adopté à l’unanimité 

 
✓ Il est proposé que l’école en partenariat avec l’APÉ mettre en place un système de 

partenariat pour les parents anglophones ‐ Les parents seront donc en mesure d’aider les 
parents anglophones tous en gardant l’intégrité de notre langue. 

Nicole Leblanc propose ‐ adopté à l’unanimité 
 Finance 

• Révision des finances avec la trésorière 
• Signataire à la banque ‐ Julie Bolduc, Chantal Diaz, Michelle Gilbert et Cheryl Hébert 

 
4. Rapport de la trésorière ‐ Michelle Gilbert 

 Nous avons ‐‐‐‐‐ dans le compte régulier et ‐‐‐‐‐‐‐ dans BC gaming. 
 Le budget est présenté et une discussion sur les priorités financières. 
 Il est proposé que l’APÉ donne une bourse de 250$ pour un(e) finissant(e) cette année et qu’un 

comité de sélection (établissement des critères soit en place)  
    Michelle Gilbert propose ‐ adopté à l’unanimité 

 
 Il est proposé que le budget soit accepter en grande ligne. 

     Michelle Gilbert propose ‐ adopté à l’unanimité 
 
5. Mise à jour du comité de transport ‐ Cheryl Hébert 
6. Mise à jour du comité de repas école ‐ Melissa Prost, Cheryl Hébert et Chantal Diaz 
7. Mise à jour des comités sociaux 

a. Programme de fruits et légumes :     Cheryl Hébert   
b. Soirée familiale :          Julie Bolduc 

 Il est proposé que la tâche soit partager entre les membres du CA et que les soirées aie un 
thème à la culture francophone. 

Julie Bolduc propose ‐ adopté à l’unanimité 
c. Levée de fonds :  

 Poinsettias ‐ Michelle Gilbert, Julie Bolduc et Ronald Poirier 
 Tarte au pommes et tourtières ‐ Melissa Prost et Elizabeth McLean 
 Véronique c’est informé pour avoir des plantes ou des cartes de montant pour le printemps 

8. Projet d’hygiène à l’école ‐ Sandrine Hebting (discussion) 
9. Varia : 

a. Code de vestimentaire/code de vie (les parents aimerait voir des changements.) 
b. Il  serait  bien  d’avoir  un  manuel  de  fonctionnement  pour  notre  école  qui  élabore  les  attentes,  les 

règlements et les politiques et qui ce manuel serait remis au famille au début septembre. 
 

10. Date de la prochaine rencontre :   
a. réunion générale de l’APÉ le 12 novembre 2009 
 

11.  Levée de la rencontre :  19h55 
 
___________________________________   _______________________  

PRÉSIDENTE    DATE 

___________________________________   _______________________  

SECRÉTAIRE  DATE 


